



ఫిబ్రవరి 14, 2023 మంగళవారం ఈ - దినపత్రిక

కమలదళం

ఆంధ్రప్రదేశ్



దేశవ్యాప్తంగా

స్వీటిట్సువల్ టూరిజం ఆభివృద్ధి

కేంద్ర మంత్రి కిషన్ రెడ్డి రాష్ట్రంలో మంగళవారం పర్యటించారు. విజయవాడ నుండి ఉదయం 10 గం. ఆమరావతి చేరుకుని ఆమరలింగేశ్వర స్వామిని దర్శించుకున్నారు. ఇక్కడే పర్యాటక శాఖ అధ్యక్షులు స్వదేశీ దర్శన పథకం కింద నిర్మించిన ధ్యాన యద్ధ ప్రాజెక్టును కిషన్ రెడ్డి ప్రారంభించారు. ఆర్వడ నుండి తిరిగి విజయవాడ చేరుకుని మధ్యాహ్నం 3 గం. అకు విజయవాడ రైల్వే స్టేషన్ కు చేరుకుని విజయవాడ ధర్మవరం మచిలీ పట్నం ట్రయిన్ ఆధికారికంగా ప్రారంభించారు. సాయంత్రం 4 గం. తనకదుర్గ అమ్మవారిని దర్శించుకున్నారు. సాయం త్రం 6 గం. అకు పాలిటెక్నిక్ కళాశాలలో యిక్ షోలో పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా మోడీ ఏ20 తెలుగు వెర్షన్ పుస్తకం కేంద్ర మంత్రి అవిష్కరించారు.

వార్త 2 వ పేజీలో....



- స్వదేశీ దర్శన పథకం కింద రూ. 7 వేల కోట్లు ఖర్చు
- స్వదేశీ దర్శన స్థలాలలో కడప గండికోట, అరకు, లంబనెంగి ప్రాంతాలను అభివృద్ధి
- మోడీ పచ్చాక 169 దేవాలయాలను అభివృద్ధి చేసారు.
- కాకినాడ వైర్లెస్ సెంచరి, బురమేరు, యశ్వాం, మైసాద్ బీచ్, బొద్దుమల సర్కూల్, అమరావతి ప్రాంతాల అభివృద్ధి
- అమర లింగేశ్వర లలయానికి 27.7 కోట్లు
- నేషనల్ లెజిస్లేషన్లలో చెందిన వలు అభివృద్ధి కార్యక్రమాలకు శంకుస్థాపన



ధర్మవరం = మచిలీపట్నం రైలును ప్రారంభిస్తున్న మంత్రి జి.కిషన్ రెడ్డి వివరాలు 3 వ పేజీలో



మాజీ కేంద్ర మంత్రి ప్రకాష్ జవదేకర్ కు సాదర స్వాగతం

దేశవ్యాప్తంగా స్విరిట్యువల్ టూరిజం అభివృద్ధి

స్విరిట్యువల్ టూరిజాన్ని దేశవ్యాప్తంగా అభివృద్ధి చేస్తున్నట్లు కేంద్ర పర్యాటక శాఖ మంత్రి శ్రీవివేకానంద్ పేర్కొన్నారు. అమరావతి లోని పర్యాటక శాఖ

ప్రాంతాలను అభివృద్ధి చేస్తున్నాం. అమరావతి లింగేశ్వరస్వామి ఆలయ అభివృద్ధికి 27.7 కోట్లు మంజూరు చేసాం. స్మదేశి దర్శన్

అధ్యక్షులలో స్మదేశి దర్శన్ పథకం కింద నిర్మించిన

ధ్యాన మద్ద ప్రాజెక్టును కిషన్రెడ్డి ప్రారంభించారు. ఆనంతరం నిర్వహించిన సభలో అయిన జలా మాట్లాడారు. చౌధ్రమ తం, సిప్రీటం, టైరిజం, హిందూయిజం నాలుగు మతాలు ధారతదేశం పుట్టినట్లు దేశవ్యాప్తంగా స్విరిట్యువల్ టూరిజాన్ని అభివృద్ధి చేస్తున్నాం. స్మదేశి దర్శన్ కింద 7 కోట్లు ఖర్చు చేస్తున్నాం. దేశంలో 50 పర్యాటక ప్రాంతాలను అభివృద్ధి చేస్తామని కేంద్ర మంత్రినిర్వలా సీతాం దద్దేలో

కింద 141 కోట్లు ఎపీకీ ఇవ్వడం జరిగింది. ఎపీ టూరిజంశాఖ ద్వారా ఈ అభివృద్ధి

అమరావతిలో పలు అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు ప్రారంభిస్తూ కేంద్ర మంత్రి కిషన్రెడ్డి వెల్లడి



నడుస్తోంది. ఎప్పుడూ తేరివిధంగా క్రీనగర్ లో ఈ విధాది ఎక్కువ మంది టూరిస్టులు వచ్చారు. తే20 భారత్ లో జరుగుతుంది. 29 దేశాల నుండి అన్ని శాఖల మంత్రులు, అధికారులు రావోతున్నారు. 250 సమావేశాలు 56 నగరాల్లో జరగవోతున్నాయి, అక్షరాల మంది డెలిగేట్స్ రావోతున్నారు. వారందరికీ మన సంస్కృతి, సాంప్రదాయాలు తెలిసేలా ఏర్పాట్లు చేస్తున్నాం. స్మదేశి దర్శన్ ప్లాంలో కడప గండికోట, అరకు, లంపసింగి ప్రాంతాలను అభివృద్ధి చేస్తాం. ట్రైబల్ మ్యూజియాన్ని అభివృద్ధి చేస్తామన్నాం.

చేయడానికి సహాయం అందిస్తాం. సాత్కర్మ వచ్చినప్పుడు నుండి 2014 వరకు దేశం నుండి ఆకర్షణంగా తరలించిన వాటిని తీసుకొచ్చే ప్రయత్నం చేస్తున్నాం. 13 అర్చికుటీన్ ని తీసుకొచ్చాం, 269 అర్చికుటీన్ తీసుకొచ్చేందుకు ప్రయత్నం చేస్తున్నాం. దేశప్రధాని మోదీ వల్ల టూరిజం మరింత అభివృద్ధి చెందుతోంది. వివేకా విద్యాశాఖలో యూవర్ టూరిజాన్ని అమలు చేయాలని ప్రభుత్వాన్ని కోరుతున్నాం. టూరిజం ప్రాంతాలలో పిల్లలకు చూపించడం ద్వారా చరిత్రపై పిల్లలకు మరింత

విజ్ఞానం, నాగార్జున కొండను అభివృద్ధి చేసే దిశగా చూస్తున్నాం. కాకినాడ వెళ్లే లైన్ల సుందరీ, మదమేరు, యశ్వానం, మైపాడే టీన్, చౌధ్రమత సరూబ్, అమరావతి

పనులు కేంద్రం చేయిస్తుంది. కరోగా కారణంగా దేశవ్యాప్తంగా టూరిజం శాఖ తీవ్రనష్టాలు వచ్చాయి. అధ్యక్షులకాతర్మ 2022 నుండి టూరిజం అభివృద్ధి పథంలో



విశాఖ నుండి అరకు వరకు అభివృద్ధి కేంద్రం చేస్తోంది. అద్దాలకో కూడిన ట్రైన్ ఏర్పాటు చేశాం. అమరావతిని స్మార్ట్ సిటీగా కేంద్రం ప్రకటించింది. 500 కోట్లు కేంద్రం రేటాయించింది. నింహోచలం, అరుణాచలం దేవాలయాలను ఈ విధాది అభివృద్ధి చేస్తాం. నెల్లూరు వేదగిరి లక్ష్మీ నరసింహ స్వామీ ఆలయాన్ని ఈ విధాది అభివృద్ధి

అవగాహన పెరుగుతుంది. మోదీ వచ్చిన తరువాత 169 దేవాలయాలను అభివృద్ధి చేసారు. అయోధ్య దగ్గర నుండి కాకీ మొదలు, ఉజ్జాయిని మహారాకీ అమ్మవారి ఆలయం వరకు అభివృద్ధి చేస్తూ వచ్చాం. వివేక రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు శ్రీ సోమవీరాజ్ గారు సమావేశంలో హాజరయ్యారు.

రైల్వేల అభివృద్ధికి మోదీ ప్రభుత్వం కృషి



కోట్ల అంధ్ర రాష్ట్రంలో రైల్వే అభివృద్ధికి కేంద్ర బడ్జెట్ లో నిధులు కేటాయించారు. మోదీ హయాంలో ఎఫ్ లో 800 కి.మీ ఓన్లైంగ్ ట్రిప్లింగ్ పనులు చేశారు. పలు పెండింగ్ ప్రాజెక్టుల పూర్తి కోసం కేంద్రం బడ్జెట్ లో నిధులు కేటాయించారు. విజయవాడ - సిరిసిద్ది ఎక్స్ ప్రెస్ రైలును మచిలీపట్నం వరకు పొడిగిస్తాం. విజయవాడ - హూవ్రీ ఎక్స్ ప్రెస్ రైలును నర్సాపురం



- ధర్మవరం - విజయవాడ ఎక్స్ ప్రెస్ రైలును మచిలీపట్నం వరకు పొడిగింపు
- విజయవాడ రైల్వే స్టేషన్ లో జెండా ఊపి రైలును ప్రారంభం చిన కేంద్రమంత్రి జి.కిషన్ రెడ్డి

రైల్వేల అభివృద్ధికి మోదీ ప్రభుత్వం కృషి చేస్తుందని కేంద్ర పర్యాటక శాఖ మంత్రి జి.కిషన్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. ముందుగా విజయవాడ రైల్వే స్టేషన్ లో ధర్మవరం - విజయవాడ ఎక్స్ ప్రెస్ రైలును మచిలీపట్నం వరకు జెండా ఊపి పొడిగించారు. ఆనంతరం రైల్వే స్టేషన్ లో ఏర్పాటు చేసిన బహిరంగ సభలో ఆయన పాల్గొని ప్రసంగించారు. ఆయన ఇలా అన్నారు. రాష్ట్రంలో ప్రయాణికులు, గూడ్స్ రవాణాలో రైల్వే శాఖ కీలక పాత్ర పోషిస్తోంది. రైల్వేలు ఉన్న వద్ద పెట్టుబడులు పెట్టే వాళ్లు వస్తాయి. ఆధునిక శాఖలో వేగవంతమైన రైళ్లు ప్రవేశ పెట్టాలి. చర్యలు. కొత్తలైన్లు, ఎలక్ట్రిఫికేషన్, ట్రిప్లింగ్ పనులు ఉభయ రాష్ట్రాలలో వేగంగా జరుగుతున్నాయి. భేదాభిప్రాయాలు లేకుండా అన్ని ప్రాంతాల్లో అభివృద్ధి చేసేలా కేంద్రం పనిచేస్తుంది. 8600వేల



వరకు పొడిగిస్తాం. నంద్యాల కడప ఎక్స్ ప్రెస్ రైలును రేణిగుంటు వరకు పొడిగిస్తాం. విశాఖ పట్నం - కాచిగూడ - రైలును మహబూబ్ నగర్ వరకు పొడిగిస్తాం. విశాఖ - విజయవాడ ఎక్స్ ప్రెస్ రైలును

నిధుల అయ్యక విజయవాడ రైల్వే స్టేషన్ ను అభివృద్ధి పనులు చేపడతాం. హైదరాబాద్ కు రైల్వేలో వచ్చే ఆంధ్రులకు సౌకర్యం కోసం సగర్ శివారు చర్లపల్లి వద్ద న్యూ రైల్వే టర్మినల్ కడతాం. దేశవ్యాప్తంగా వచ్చే డిసెంబర్ లోపు వంద వందేభారత్ రైళ్లను నడపాలని కేంద్ర ప్రభుత్వం నిర్ణయించింది. బిజెపి రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు శ్రీ సోమవేంకటా తొలి ప్రసంగం లో ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోదీ రైల్వే అభివృద్ధి కి చేస్తున్న కృషిని



గుంటూరు వరకు పొడిగిస్తాం. సికింద్రాబాద్ - తిరుపతి కి వందేభారత్ రైలు త్వరలో వచ్చే అవకాశం. టూరిజం అభివృద్ధి కోసం విశాఖ - ఆరకు వరకు అద్దాల కోట్ లతో కూడిన రైలును వేశాం. ఎయిర్ పోర్టు లాగా విజయవాడ రైలు స్టేషన్ ను అభివృద్ధి చేస్తాం. డీజీఆర్ వివరించారు. రాయలసీమ కు రైళ్లు సంఖ్య పెరిగిన వివరాలను సోమ ప్రస్తావించారు. బిజెపి రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి వేణుకూరి సూర్య నారాయణ రాజు తదితరులు పాల్గొన్నారు

